Zásady ochrany osobných údajov
==============

Dátum účinnosti: 19. september 2018

Seaalpha prevádzkuje webovú stránku www.seaalpha.com (ďalej len „Služba“).

Táto stránka vás informuje o našich pravidlách týkajúcich sa zhromažďovania, používania a zverejňovania osobných údajov pri používaní našej Služby a vašich možností v súvislosti s týmito údajmi.

Vaše údaje používame na poskytovanie a vylepšovanie Služby. Využívaním Služby vyjadrujete súhlas so zhromažďovaním a používaním informácií v súlade s týmito pravidlami.
Pokiaľ nie je v týchto Zásadách ochrany osobných údajov uvedené inak, pojmy použité v týchto Zásadách ochrany osobných údajov majú rovnaký význam ako tie v našich Zmluvných podmienkach, ktoré sú prístupné na www.seaalpha.com.

Definície  
-----------

* Služba

Služba je webová stránka www.seaalpha.com prevádzkovaná spoločnosťou Seaalpha

* Osobné údaje

Osobné údaje znamenajú údaje o žijúcej osobe, ktorú je možné identifikovať z týchto údajov (alebo z týchto a iných informácií, ktoré máme alebo môžeme získať do nášho vlastníctva).

* Údaje o používaní

Údaje o používaní sú údaje, ktoré sa zhromažďujú automaticky a sú vygenerované buď použitím Služby, alebo samotnou infraštruktúrou Služby (napríklad dĺžka návštevy stránky).

* Súbory cookie

Súbory cookie sú malé súbory uložené vo vašom zariadení (v počítači alebo mobile).

* Správca údajov

Správca údajov je fyzická alebo právnická osoba, ktorá (samostatne alebo spolu s inými osobami) určuje účel a spôsob, akým sú alebo budú osobné údaje spracované.

Na účely týchto Pravidiel ochrany osobných údajov sme správcom vašich osobných údajov my.

* Spracovatelia údajov (alebo Poskytovatelia služieb)

Spracovateľ údajov (alebo Poskytovateľ služieb) je akákoľvek fyzická alebo právnická osoba, ktorá spracováva údaje v mene správcu údajov.

Na efektívnejšie spracovanie vašich údajov môžeme využívať služby rôznych Poskytovateľov služieb.

* Dotknutá osoba (alebo Používateľ)

Dotknutá osoba je akákoľvek žijúca osoba, ktorá používa našu Službu a ktorej sa týkajú Osobné údaje.

Zhromažďovanie a používanie informácií
------------------------------

Zhromažďujeme niekoľko rôznych typov informácií na rôzne účely, aby sme vám mohli poskytnúť Službu a zlepšovať ju.

Typy zhromaždených údajov
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Osobné údaje
*************

Pri používaní našej Služby môžeme požiadať, aby ste nám poskytli určité osobné identifikačné údaje, pomocou ktorých vás môžeme kontaktovať alebo identifikovať („Osobné údaje“). Osobné identifikačné údaje môžu zahŕňať, ale nie sú obmedzené na:

   * e-mailovú adresu,
   * krstné meno a priezvisko,
   * súbory cookie a údaje o používaní.

Vaše Osobné údaje môžeme použiť na zasielanie bulletinov, marketingových alebo propagačných materiálov a ďalších informácií, ktoré vás môžu zaujímať.
Zasielanie jednotlivých alebo všetkých týchto oznámení od nás môžete zrušiť po kliknutí na odkaz na zrušenie odberu alebo pri postupe podľa pokynov uvedených v ktoromkoľvek e-maile, ktorý ste od nás dostali.

Údaje o používaní
**********

Môžeme tiež zhromažďovať informácie o tom, akým spôsobom prebehol prístup k Službe a ako je používaná („Údaje o používaní“). Tieto údaje o používaní môžu obsahovať informácie, ako napríklad IP adresu vášho počítača, typ prehliadača, verziu prehliadača, stránky našej Služby, ktoré ste navštívili, čas a dátum vašej návštevy, čas strávený na týchto stránkach, jedinečné identifikátory zariadení a iné diagnostické údaje.

Údaje o polohe
*************

Informácie o vašej polohe môžeme použiť a ukladať, ak nám na to udelíte súhlas („Údaje o polohe“). Tieto údaje používame na poskytovanie funkcií našej Služby, na jej zlepšenie a prispôsobenie.

Službu určovania polohy môžete povoliť alebo zakázať kedykoľvek počas používania Služby prostredníctvom nastavení vášho zariadenia.

Údaje o sledovaní a súboroch cookie
************

Súbory cookie a podobné technológie sledovania používame na sledovanie aktivity v našej Službe a určité informácie si ponechávame.

Súbory cookie sú súbory s malým množstvom údajov, ktoré môžu obsahovať anonymný jedinečný identifikátor. Súbory cookie sa odosielajú do vášho prehliadača z webovej stránky a ukladajú sa vo vašom zariadení. Používajú sa aj ďalšie technológie sledovania ako napríklad beacony, tagy a skripty určené na zhromažďovanie a sledovanie informácií a na zlepšovanie a analýzu našej Služby.

Svoj prehliadač môžete nastaviť tak, aby odmietol všetky súbory cookie alebo aby vás upozornil, keď sa súbor cookie odošle. Ak sa rozhodnete súbory cookie neakceptovať, niektoré časti našej Služby pravdepodobne nebudete môcť používať.

Príklady súborov cookie, ktoré používame:

  * dočasné súbory cookie – tieto používame na prevádzku našej Služby,
  * preferenčné súbory cookie – používame ich na zapamätanie si vašich preferencií a rôznych nastavení,
  * bezpečnostné súbory cookie – používame ich na zabezpečenie bezpečnosti,
  * reklamné súbory cookie – tieto súbory cookie sa používajú na zobrazovanie reklám, ktoré môžu byť relevantné pre vás a vaše záujmy.

Použitie údajov
-----------

Spoločnosť Seaalpha používa zhromaždené údaje na rôzne účely:

  * poskytovanie a udržiavanie našej Služby,
  * upozornenie na zmeny v našej Službe,
  * povolenie vašej účasti na interaktívnych funkciách našej Služby, keď sa pre ňu rozhodnete,
  * poskytovanie zákazníckej podpory,
  * zhromažďovanie analýz alebo cenných informácií na vylepšenie našej Služby,
  * monitorovanie používania našej Služby,
  * zisťovanie a zamedzenie technických problémov a ich riešenie, 
  * poskytovanie informácií o novinkách, špeciálnych ponukách a všeobecných informácií o ďalších tovaroch, službách a udalostiach, ktoré ponúkame a sú podobné tým, ktoré ste si už kúpili alebo sa o nich informovali, okrem prípadov, keď ste sa rozhodli neprijímať takéto informácie.

Právny základ na spracovanie osobných údajov podľa Všeobecného nariadenia o ochrane údajov (GDPR)
--------------------------------------------------------------------------------------------

Ak ste z Európskeho hospodárskeho priestoru (EHP), právny základ na zhromažďovanie a používanie osobných údajov opísaných v týchto Zásadách ochrany osobných údajov závisí od osobných údajov, ktoré spoločnosť Seaalpha zhromažďuje, a konkrétnej súvislosti, v ktorej sa zhromažďujú.

Spoločnosť Seaalpha môže spracovať vaše osobné údaje z nasledujúcich dôvodov:

  * musíme s vami uzavrieť zmluvu,
  * dali ste nám na to povolenie,
   * spracovanie je v našich legitímnych záujmoch a vaše práva tým nie sú anulované,
   * vyžaduje to zákon.

Uchovávanie údajov
-----------------

Spoločnosť Seaalpha si ponechá vaše osobné údaje len na čas potrebný na účely stanovené v týchto Zásadách ochrany osobných údajov. Osobné údaje budeme uchovávať a používať v rozsahu potrebnom na splnenie našich zákonných povinností (napríklad ak máme povinnosť uchovávať vaše údaje v súlade s platnými zákonmi), riešenie sporov a presadzovanie našich právnych dohôd a pravidiel.

Spoločnosť Seaalpha si tiež uchová údaje o používaní na interné účely analýzy. Údaje o používaní sa zvyčajne uchovávajú na kratší čas s výnimkou prípadov, keď sú tieto údaje použité na posilnenie bezpečnosti alebo zlepšenie funkčnosti našej Služby, alebo keď sme právne povinní tieto údaje uchovať dlhšie.

Prenos údajov
----------------

Vaše informácie vrátane osobných údajov sa môžu preniesť do – a udržiavať – počítačov nachádzajúcich sa mimo vašej krajiny, provincie alebo inej vládnej jurisdikcie, kde sa zákony na ochranu údajov môžu líšiť od zákonov vašej jurisdikcie.

Ak sa nachádzate mimo Slovenska a rozhodnete sa nám poskytnúť informácie, vezmite, prosím, na vedomie, že údaje vrátane osobných údajov prenášame na Slovensko a spracovávame ich tam.

Váš súhlas s týmito Zásadami ochrany osobných údajov, po ktorých nasleduje odoslanie týchto informácií, znamená váš súhlas s prenosom údajov.

Spoločnosť Seaalpha podnikne všetky kroky primerane potrebné na to, aby zabezpečila, že s vašimi údajmi sa bude zaobchádzať bezpečne a v súlade s týmito Zásadami ochrany osobných údajov a že vaše osobné údaje sa nebudú prenášať do akejkoľvek organizácie alebo krajiny, pokiaľ neexistujú primerané kontroly vrátane bezpečnosti vašich údajov a iných osobných informácií.

Zverejňovanie údajov
------------------

Obchodná transakcia
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Ak sa spoločnosť Seaalpha stane súčasťou fúzie, akvizície alebo predaja aktív, vaše osobné údaje môžu byť prevedené. Skôr než sa vaše osobné údaje prevedú a začnú podliehať iným zásadám ochrany osobných údajov, budeme vás o tom informovať.

Zverejnenie z dôvodu vymáhania práva
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Za určitých okolností môže zákon vyžadovať, aby spoločnosť Seaalpha zverejnila vaše osobné údaje alebo to môže byť potrebné ako odpoveď na platné požiadavky verejných orgánov (napr. súd alebo vládny orgán).

Zákonné požiadavky
~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Seaalpha môže zverejniť vaše osobné údaje v dobrej viere, že takéto opatrenie je potrebné na:

  * dodržanie zákonnej povinnosti,
   * ochranu práva alebo majetku spoločnosti Seaalpha,
   * zabránenie alebo prešetrenie možného nesprávneho konania v súvislosti so Službou,
   * ochranu osobnej bezpečnosť používateľov Služby alebo verejnosti,
   * ochranu pred právnou zodpovednosťou.

Bezpečnosť údajov
----------------

Bezpečnosť vašich údajov je pre nás dôležitá, ale nezabudnite, že žiadna metóda prenosu dát prostredníctvom internetu alebo elektronického ukladania údajov nie je 100 % bezpečná. Aj keď sa snažíme o použitie komerčne prijateľných prostriedkov na ochranu vašich osobných údajov, ich absolútnu bezpečnosť nemôžeme zaručiť.

Naše zásady týkajúce sa signálov „Nesledovať“ podľa kalifornského zákona o ochrane online súkromia (CalOPPA)
-----------------------------------------------------------------------------------------

Funkciu Nesledovať („DNT“) nepodporujeme. Funkcia „Nesledovať“ je preferencia, ktorú si môžete nastaviť vo vašom webovom prehliadači na informovanie webových stránok o tom, že nechcete byť sledovaný.

Funkciu „Nesledovať“ môžete povoliť alebo zakázať na stránke Preferencie alebo Nastavenia vo vašom webovom prehliadači.

Vaše práva na ochranu údajov podľa Všeobecného nariadenia o ochrane údajov (GDPR)
-------------------------------------------------------------------------------

Ak ste rezidentom Európskeho hospodárskeho priestoru (EHP), máte určité práva na ochranu údajov. Spoločnosť Seaalpha plánuje podniknúť primerané kroky, ktoré vám umožnia opraviť, zmeniť, odstrániť alebo obmedziť používanie vašich osobných údajov.

Ak chcete byť informovaný o tom, aké osobné údaje o vašej osobe držíme, a ak si prajete ich odstránenie z našich systémov, kontaktujte nás.

Za určitých okolností máte nasledujúce práva na ochranu údajov:

  * právo na prístup, aktualizáciu alebo vymazanie informácií, ktoré o vás máme. K svojim osobným údajom môžete pristupovať, aktualizovať ich alebo požadovať ich vymazanie priamo v sekcii nastavenia účtu vždy, keď je to možné. Ak sa vám tieto kroky nepodarí vykonať, kontaktujte nás, aby sme vám s tým pomohli,

  * právo na opravu. Máte právo na opravu vašich informácií, ak sú tieto informácie nepresné alebo neúplné,

  * právo namietať. Máte právo namietať proti spracovaniu vašich osobných údajov,

  * právo na obmedzenie spracovania. Máte právo požadovať, aby sme obmedzili spracovanie vašich osobných údajov,

  * právo na prenosnosť dát. Máte právo dostať kópiu informácií o vás, ktoré držíme, a to v štruktúrovanom a bežne používanom formáte, ktorý je čitateľný pre bežné zariadenia,

  * právo na odobratie súhlasu. Máte tiež právo odobrať svoj súhlas kedykoľvek v prípadoch, keď spoločnosť Seaalpha potrebuje váš súhlas na spracovanie vašich osobných údajov.


Upozorňujeme, že môžeme požiadať o overenie vašej totožnosti pred tým, ako na takéto požiadavky zareagujeme.

Máte právo sťažovať sa Orgánu ochrany údajov, pokiaľ ide o našu zbierku a používanie vašich osobných údajov. Ďalšie informácie môžete získať po kontaktovaní vášho miestneho orgánu na ochranu údajov v Európskom hospodárskom priestore (EHP).

Poskytovatelia služieb
-----------------
	
Na sprostredkovanie našej Služby, poskytovanie Služby v našom mene, vykonávanie služieb súvisiacich so Službou alebo pomoc pri analýze využívania našej Služby môžeme zamestnať spoločnosti tretích strán a fyzické osoby („Poskytovateľov služieb“).

Tieto tretie strany majú prístup k vašim osobným údajom len na vykonanie týchto úloh v našom mene a sú povinní ich nezverejňovať ani nepoužívať na akýkoľvek iný účel.

Analytika
~~~~~~~~~

Na monitorovanie a analýzu použitia našej Služby môžeme použiť poskytovateľov služieb tretích strán.

* Google Analytics

Google Analytics je webová analytická služba ponúkaná spoločnosťou Google, ktorá sleduje a hlási návštevnosť webových stránok. Spoločnosť Google používa zhromaždené údaje na sledovanie a monitorovanie používania našej Služby. Tieto údaje sú spoločné s ďalšími službami Google. Spoločnosť Google môže používať zhromaždené údaje na kontextualizáciu a prispôsobenie reklám svojej vlastnej reklamnej sieti.

Sprístupnenie svojej aktivity v rámci Služby pre Google Analytics môžete zrušiť nainštalovaním doplnku prehliadača na zrušenie Google Analytics. Doplnok zabraňuje tomu, aby JavaScript Google Analytics (ga.js, analytics.js a dc.js) poskytoval informácie o vašich aktivitách počas návštev s Google Analytics.

Ďalšie informácie o postupoch ochrany osobných údajov spoločnosti Google nájdete na webovej stránke spoločnosti Google týkajúcej sa Ochrany osobných údajov a Zmluvných podmienok:
<https://policies.google.com/privacy?hl=en>

* Statcounter

Statcounter je webový nástroj na analýzu návštevnosti. Pravidlá ochrany osobných údajov pre Statcounter si môžete prečítať tu: https://statcounter.com/about/legal/.

Reklama
~~~~~~~~~~~

Na zobrazovanie reklám, ktoré pomáhajú podporiť a udržiavať našu Službu, môžeme používať poskytovateľov služieb tretích strán.

* Google AdSense a DoubleClick Cookie

Spoločnosť Google ako dodávateľ tretej strany používa súbory cookie na zobrazovanie reklám v našej Službe. Spoločnosť Google používa súbor cookie DoubleClick, aby umožnila sebe a svojim partnerom zobrazovať reklamy našim používateľom na základe ich návštevy v našej Službe alebo na iných webových stránkach na internete.

Používanie súboru cookie DoubleClick na behaviorálnu reklamu môžete zrušiť na webovej stránke Nastavenia Google Ads:
<http://www.google.com/ads/preferences/>

Behaviorálny remarketing
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Seaalpha používa remarketingové služby na zobrazovanie reklám na webových stránkach tretích strán po návšteve našej Služby. My a dodávatelia tretích strán používame súbory cookie na informovanie, optimalizáciu a zobrazovanie reklám na základe vašich predchádzajúcich návštev v našej Službe.

* Google Ads (AdWords)

Remarketingovú službu Reklamy Google (AdWords) poskytuje spoločnosť Google Inc.

Google Analytics pre Display reklamu sa dá zrušiť a Reklamná sieť Google (Google Display Network) prispôsobiť na stránke Nastavenia služby Google Ads:
<http://www.google.com/settings/ads>

Spoločnosť Google tiež odporúča nainštalovať doplnok prehliadača pre zrušenie služby Google Analytics:  <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout> \ do vášho webového prehliadača. Doplnok prehliadača pre zrušenie služby Google Analytics poskytuje návštevníkom možnosť zabrániť zhromažďovaniu a používaniu ich údajov službou Google Analytics.

Ďalšie informácie o postupoch ochrany osobných údajov spoločnosti Google nájdete na webovej stránke spoločnosti Google týkajúcej sa Ochrany osobných údajov a Zmluvných podmienok:
<https://policies.google.com/privacy?hl=en>

* Twitter

Službu remarketingu pre Twitter poskytuje spoločnosť Twitter Inc.

Pokyny na zrušenie behaviorálnej reklamy spoločnosti Twitter nájdete tu: <https://support.twitter.com/articles/20170405>

Ďalšie informácie o postupoch a pravidlách ochrany osobných údajov spoločnosti Twitter nájdete na jej stránke týkajúcej sa Pravidiel ochrany osobných údajov:
<https://twitter.com/privacy>

* Facebook

Remarketing v službe Facebook poskytuje spoločnosť Facebook Inc.

Viac informácií o behaviorálnej reklame spoločnosti Facebook nájdete na tejto stránke: <https://www.facebook.com/help/164968693837950>

Ak si prajete zrušiť behaviorálnu reklamu spoločnosti Facebook, postupujte podľa týchto pokynov: <https://www.facebook.com/help/568137493302217>


Spoločnosť Facebook dodržiava Zásady samoregulácie pre online behaviorálnu reklamu založené asociáciou Digital Advertising Alliance. Zrušiť reklamu spoločnosti Facebook a iných zúčastnených spoločností môžete aj prostredníctvom asociácie Digital Advertising Alliance v USA. <http://www.aboutads.info/choices/> the Digital Advertising Alliance of Canada v Kanade, <http://youradchoices.ca/> alebo the European Interactive Digital Advertising Alliance v Európe, <http://www.youronlinechoices.eu/> alebo ju zrušte prostredníctvom vašich mobilných nastavení.

Viac informácií o zásadách ochrany osobných údajov spoločnosti Facebook nájdete na stránke Zásady ochrany údajov spoločnosti Facebook: 
<https://www.facebook.com/privacy/explanation>

* Pinterest

Remarketingovú službu Pinterest poskytuje spoločnosť Pinterest Inc.

Behaviorálnu reklamu spoločnosti Pinterest môžete zrušiť povolením funkcie „Nesledovať“ vo vašom webovom prehliadači alebo podľa pokynov spoločnosti Pinterest: <http://help.pinterest.com/sk/articles/personalization-and-data >

Ďalšie informácie o postupoch a pravidlách ochrany osobných údajov spoločnosti Pinterest nájdete na stránke jej Zásad ochrany osobných údajov: 
<https://about.pinterest.com/en/privacy-policy>

Odkazy na ďalšie stránky
--------------------

Naša služba môže obsahovať odkazy na iné stránky ako tie, ktoré prevádzkujeme my. Po kliknutí na odkaz tretej strany budete presmerovaný na stránku tejto tretej strany. Dôrazne odporúčame, aby ste si prečítali Pravidlá ochrany osobných údajov každej stránky, ktorú navštívite.

Nemáme žiadnu kontrolu nad a nepreberáme žiadnu zodpovednosť za obsah, zásady ochrany osobných údajov alebo za praktiky stránok tretích strán alebo služieb.

Ochrana súkromia detí
------------------

Naša služba sa nevzťahuje na osoby mladšie ako 18 rokov („Deti“).

Osobné identifikačné údaje akejkoľvek osoby mladšej ako 18 rokov vedome nezhromažďujeme. Ak ste rodič alebo opatrovník a viete, že vaše dieťa nám poskytlo osobné údaje, kontaktujte nás. Ak zistíme, že sme získali osobné údaje od detí bez overenia súhlasu rodiča, podnikneme kroky na odstránenie týchto informácií z našich serverov.

Zmeny v týchto Zásadách ochrany osobných údajov
------------------------------

Občas môžeme aktualizovať naše Zásady ochrany osobných údajov. O akýchkoľvek zmenách vás budeme informovať uverejnením nových Zásad ochrany osobných údajov na tejto stránke.

Oznámenie vám zašleme e-mailom a/alebo vám dáme vedieť prostredníctvom viditeľného upozornenia v našej Službe pred tým, ako zmena nadobudne účinnosť a aktualizujeme „dátum účinnosti“ na začiatku týchto Zásad ochrany osobných údajov.

Odporúčame, aby ste pravidelne kontrolovali, či nenastali zmeny v týchto Zásadách ochrany osobných údajov. Zmeny v týchto Zásadách ochrany osobných údajov sú účinné v momente, keď sú zverejnené na tejto stránke.
Kontaktujte nás
----------

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa týchto Zásad ochrany osobných údajov, kontaktujte nás:

* e-mailom: seaalphainfo@gmail.com.sk,
* navštívením tejto stránky na našej webovej stránke: https://seaalpha.com
