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Tieto Zmluvné podmienky („Podmienky“, „Zmluvné podmienky“) upravujú váš vzťah s webovou stránkou www.seaalpha.com („Služba“), ktorú prevádzkuje spoločnosť Seaalpha.
Pred použitím Služby si, prosím, pozorne prečítajte tieto zmluvné podmienky.
Podmienkou pre váš prístup k Službe a jej používanie je váš súhlas s týmito Podmienkami a ich dodržiavanie. Tieto Podmienky sa vzťahujú na všetkých návštevníkov, používateľov a každého, kto navštívi Službu alebo ju používa.
Prístupom k Službe alebo jej používaním súhlasíte s týmito Podmienkami. V prípade nesúhlasu s ktoroukoľvek časťou podmienok nie je možné získať prístup k Službe.
Nákup
Ak si prajete zakúpiť akýkoľvek produkt alebo službu sprístupnenú prostredníctvom Služby („Nákup“), môže sa od vás požadovať poskytnutie určitých informácií týkajúcich sa vášho nákupu vrátane (ale nie výlučne) čísla kreditnej karty, dátumu platnosti vašej kreditnej karty, fakturačnej adresy a informácií o dodaní.
Týmto vyhlasujete a zaručujete, že: (i) máte zákonné právo používať akúkoľvek kreditnú kartu(y) alebo iný spôsob platby v súvislosti s akýmkoľvek Nákupom a že (ii) informácie, ktoré nám poskytnete, sú pravdivé, správne a úplné.
Odoslaním takýchto informácií nám udeľujete právo poskytnúť tieto informácie tretím stranám s cieľom uľahčiť dokončenie Nákupu.
Vyhradzujeme si právo kedykoľvek odmietnuť alebo zrušiť objednávku z určitých dôvodov vrátane (ale nie výlučne) dostupnosti produktu alebo služby, chýb v popise alebo cene produktu alebo služby, chyby vo vašej objednávke alebo z iných dôvodov.
Vyhradzujeme si právo odmietnuť alebo zrušiť objednávku, ak existuje podozrenie z podvodu či neoprávnenej alebo nelegálnej transakcie.
Dostupnosť, chyby a nepresnosti
Našu ponuku produktov a služieb v Službe neustále aktualizujeme. Môže sa stať, že produkty alebo služby dostupné v našej Službe budú mať nesprávnu cenu, nepresnosti v popise alebo budú nedostupné a môžeme zaznamenať oneskorenia pri aktualizácii informácií v Službe a našej reklame na iných webových stránkach.
Nemôžeme zaručiť presnosť ani úplnosť akýchkoľvek informácií vrátane cien, obrázkov produktov, špecifikácií, dostupnosti a služieb. Vyhradzujeme si právo kedykoľvek zmeniť alebo aktualizovať informácie a opraviť chyby, nepresnosti alebo opomenutia bez predchádzajúceho upozornenia.
Súťaže, lotérie a propagačné akcie
Akékoľvek súťaže, lotérie a iné propagačné akcie (spolu „Propagačné akcie“) sprístupnené prostredníctvom Služby sa môžu riadiť pravidlami, ktoré sa odlišujú od týchto Podmienok. Ak sa zúčastňujete akýchkoľvek Propagačných akcií, prečítajte si príslušné pravidlá, ako aj naše Pravidlá ochrany osobných údajov. Ak sú pravidlá Propagačnej akcie v rozpore s týmito podmienkami, platia pravidlá Propagačnej akcie.
Účty
Pri vytvorení účtu v Službe nám vždy musíte poskytnúť informácie, ktoré sú presné, úplné a aktuálne. V opačnom prípade dôjde k porušeniu Podmienok, čo môže mať za následok okamžité zrušenie vášho účtu v našej Službe.
Vy zodpovedáte za zabezpečenie hesla, ktoré používate na prístup k Službe a na akékoľvek aktivity alebo konanie pod vaším heslom, či už je toto heslo spojené s našou Službou alebo službou poskytovanou tretími stranami.
Súhlasíte s tým, že svoje heslo neposkytnete žiadnej tretej strane. V prípade zistenia akéhokoľvek porušenia bezpečnosti alebo neoprávneného používania vášho účtu ste povinný nás ihneď kontaktovať.
Ako svoje používateľské meno nesmiete použiť meno inej osoby alebo subjektu alebo meno, ktoré nie je zákonne dostupné na používanie, meno alebo ochrannú známku, ktorá podlieha akýmkoľvek právam inej osoby alebo subjektu bez príslušného povolenia alebo meno, ktoré je urážlivé, vulgárne či obscénne.
Duševné vlastníctvo
Služba a jej pôvodný obsah, vlastnosti a funkčnosť sú a zostanú výlučným vlastníctvom spoločnosti Seaalpha a jej poskytovateľov licencií. Služba je chránená autorskými právami, ochrannými známkami a inými zákonmi na Slovensku, ako aj v zahraničí. Naše ochranné známky a vizuálny štýl nesmú byť použité v súvislosti s akýmkoľvek produktom alebo službou bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti Seaalpha.
Odkazy na iné webové stránky
Naša Služba môže obsahovať odkazy na webové stránky tretích strán alebo služby, ktoré nie sú vo vlastníctve spoločnosti Seaalpha alebo ňou regulované.
Spoločnosť Seaalpha nemá žiadnu kontrolu nad a nepreberá žiadnu zodpovednosť za obsah, zásady ochrany osobných údajov alebo konanie webových stránok alebo služieb tretích strán. Ďalej potvrdzujete a súhlasíte s tým, že spoločnosť Seaalpha nebude priamo ani nepriamo zodpovedná za škodu alebo stratu spôsobenú alebo údajne spôsobenú či spojenú s používaním a spoliehaním sa na akýkoľvek takýto obsah, tovar alebo služby dostupné prostredníctvom takejto webovej stránky alebo služby.
Dôrazne vám odporúčame, aby ste si prečítali zmluvné podmienky a zásady ochrany osobných údajov na webových stránkach alebo službách tretích strán, ktoré navštívite.
Zrušenie
Váš účet môžeme s okamžitou platnosťou zrušiť alebo pozastaviť bez predchádzajúceho upozornenia alebo zodpovednosti, a to z akéhokoľvek dôvodu vrátane (ale nie výlučne) porušenia Zmluvných podmienok.
Po zrušení vaše právo na použitie Služby okamžite zanikne. Ak si prajete svoj účet zrušiť, môžete Službu jednoducho prestať používať.
Obmedzenie zodpovednosti
Spoločnosť Seaalpha a jej riaditelia, zamestnanci, partneri, konatelia, dodávatelia a pridružené osoby nie sú v žiadnom prípade zodpovedné za akékoľvek nepriame, náhodné, mimoriadne, následné alebo trestné škody vrátane (ale nie výlučne) straty ziskov, údajov, používania, priazne, ani iných nehmotných strát vyplývajúcich z (i) vášho prístupu, použitia alebo nemožnosti prístupu k Službe a jej použitia; (ii) akéhokoľvek správania alebo obsahu akejkoľvek tretej strany v Službe; (iii) akéhokoľvek obsahu získaného zo Služby; a (iv) neoprávneného prístupu, použitia alebo zmeny prenosu alebo obsahu, či už na základe záruky, zmluvy, deliktu (vrátane nedbanlivosti) alebo akejkoľvek inej právnej teórie, bez ohľadu na to, či sme boli informovaní o možnosti takejto škody a dokonca aj v prípade, ak sa zistí, že základný účel uvedenej nápravy zlyhal.
Odmietnutie zodpovednosti
Používanie Služby je na vaše vlastné riziko. Služba je poskytovaná „tak, ako je“ a „tak, ako je dostupná“. Služba je poskytovaná bez akejkoľvek záruky, či už výslovnej alebo implicitnej vrátane (ale nie výlučne) implicitných záruk predajnosti, vhodnosti na určitý účel, priebehu výkonu, či ich neporušenia.
Spoločnosť Seaalpha a jej dcérske spoločnosti, pridružené osoby a poskytovatelia licencií nezaručujú, že a) Služba bude fungovať neprerušene, bezpečne alebo bude k dispozícii v konkrétnom čase a na konkrétnom mieste; b) akékoľvek chyby alebo nedostatky budú odstránené; c) Služba neobsahuje vírusy alebo iné škodlivé komponenty; alebo d) výsledky používania Služby budú spĺňať vaše požiadavky.
Riadiaci zákon
Tieto Podmienky sa spravujú a vykladajú v súlade so zákonmi Slovenskej republiky bez ohľadu na konflikt právnych ustanovení.
Nedodržanie akéhokoľvek práva alebo ustanovenia týchto Podmienok na našej strane sa nebude považovať za zrieknutie sa týchto práv. Ak sa niektoré ustanovenie týchto Podmienok stane neplatným alebo nevykonateľným súdom, ostatné ustanovenia týchto Podmienok zostanú platné. Tieto Podmienky predstavujú celú dohodu týkajúcu sa našej Služby a nahrádzajú akékoľvek predchádzajúce dohody medzi nami v súvislosti so Službou.
Zmeny
Vyhradzujeme si právo kedykoľvek zmeniť alebo nahradiť tieto Podmienky podľa vlastného uváženia. Ak je revízia dôležitá, pokúsime sa vás o nej informovať najmenej 30 dní pred nadobudnutím účinnosti nových podmienok. Čo predstavuje podstatnú zmenu bude určené na základe nášho uváženia.
Pokračovaním v prístupe a používaní našej Služby po nadobudnutí účinnosti týchto revízií súhlasíte s tým, že budete viazaní revidovanými podmienkami. Ak nesúhlasíte s novými podmienkami, prestaňte, prosím, používať túto Službu.
Kontaktujte nás
Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa týchto Podmienok, neváhajte nás kontaktovať.

